

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

◇ZONE 2

ページ	行数	変更前	変更後
126	選択肢4	フェノールスルホフタレイン	フェノールスルホフタレイン

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

◇ZONE 3

ページ	行数	変更前	変更後
43	解説3	～には、シアシルグリセロール、 茶カテキンなどがある。	～には、茶カテキンなどがある。 (シアシルグリセロールは、特定保健用食品成分 から平成21年10月に削除)